
1 
 

 

 

令和４年度 

 

伊勢志摩地域の県立高校に関するアンケート結果 

 

中学生・保護者の自由記述等 
 

 

伊勢志摩地域高等学校活性化推進協議会 
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Ａ 中学生 
９ 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、あなたの考えや思いなどを自由に 

書いてください。

別冊資料３ 
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Ｂ 保護者 
 
３－１ 現在の 32 学級規模から 18～21 学級規模になると見込まれる 15 年先の伊勢志摩地域

の県立高校について、あなたの意見に最も近いものはどれですか。次の①～③から１
つ選んでください。 

① 地域の高校のほとんどが小規模の高校になっても、統合は避けるべき 

② 地域に大規模の高校、中規模の高校を配置するために、一定の統合は避けられない 

③ 地域に大規模の高校、中規模の高校をできる限り配置するために、必要な統合を進めるべき 
 
 
３－２ ①～③を選んだ理由を記入してください。 
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６ 今後の伊勢志摩地域の県立高校の学びと配置のあり方について、ご意見があればお聞かせ
ください。 
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